

Računske zaključke pa ni samo nadzorništvo zadruga, marveč tudi revizor deželne zveze kmetijskih združb pregledal in so se vedno v polnem redu našli. „Lagerhaus“ dobil je od dežele subvencije 8000 K, katera je pa razven 1000 K že nazaj plačana. Od države ni dobil „Lagerhaus“ do leta 1910 nobenega vinarja subvencije. „Lagerhaus“ se je torej naravnost krasno razvil in je za kmete velikovškega okraja velika dobrot.

Kaj pa je dosedaj napravilo od slovenskih klerikalcev v Sinčivasi uresničen skladišče ali „Lagerhaus“? Znano je, da ta zadruga tako slabo gospodari, da jo je morala vlada že večkrat podpirati i. s. zadnjič z naročilom, da naj se bolje gospodari. Zakaj ta klerikalna zadruga ne izdaja računskih zaključkov? Ker se noče v javnosti blamirati! Sicer pa menda slovensko-klerikalni stranki sploh ni zato, da bi kmetom pomagala; vezati jih hoče le za volitve; kajti „Mir“ pravi sam, da brez klerikalne zadruga v Sinčivasi ne bi mogli pri volitvah več zmagati.

4. V „Miru“ se trdi, da vzgaja Schumy v svoji šoli kmetške fante za nemške nacionalce in gospodske kmete. Kako lažnjiva je ta trditev, dokazuje dejstvo, da so postali učenci skoraj vsi pridni kmetje. Tam kjer duhovščina ni mogla kmetijskih sinov od obiska te šole zadržati, se je kmetijstvo naravnost vzorno razvilo.

5. V „Miru“ se pravi, da je Schumy od vlade kupljen. K temu opomnimo, da je bil Schumy že od 8. marca t. l. za živinorejskega nadzornika na Koroškem imenovan in da se je njegovo imenovanje le zaradi sestave deželnega kulturnega sveta tako dolgo zavleklo. Trditev, da je Schumy od vlade kupljen, je nesramna laž. Imenovanje g. Schumy-ja je sploh stvar deželnega kulturnega sveta in ne vlade!

Ali s tem še ni dosti, da laže od par duhovniških hujskačev pisani „Mir“. Tudi črni kandidat Grafenauer rabi žalostno sredstvo laži. Omeniti hočemo le par slučajev. Tako je v Prevalju trdil, da deželni kulturni svet oz. kmetijska družba za slovenski del dežele ničesar ne stori in da znaša subvencija za zidanje hlevov na leto 2000 K, potovalni troški pa 12000 K. Na te nesramne laži opomnimo sledeče: Kmetijska družba imela je 1. januarja 1911 v slovenskem delu dežele 39 društev (Gauvereine), ki so vsa prav pridno za dviganje domačega kmetijstva delovala. Subvencija za živinorejo se na podlagi natančnega števila članov in stanja živine razdeli in se pri temu ne zanemari noben okraj. Od subvencije za svinjerejo v letih 1908, 1909, 1910, dobili so nemški deli dežele K 3420—, slovenski pa K 5580—; od subvencije za rejo ovac K 738-98 v nemških in K 3.385— v slovenskih delih dežele. Od v zadnjih 3 letih oddanih 40472 drevesc dobile so 10.743 kosov s 40 h subvencije slovenske pokrajine. Subvencije za zidanje hlevov ne znašajo letno 2000 K, mar-

več 7000 K; potovalni troški znašajo 12000 K, marveč nič. sl. g. Grafenauer vsaj enkrat računski ključke kmetijske družbe ogledal; tam vi to črno na belem!

Zakaj ravnotako „Mir“ kakor Grafenauer tako nesramno lažeta?

Kér Grafenauer skozi 4 leta v državnem zboru za volilce ni ničesar storil in ničesar segel. Pač pa je držal prazne hujskajoče govore. Namesto da bi kmetom in delavcem magal, je le hujskal in se trudil, da našo Koroško deželo oškoduje.

Nobena Grafenauerjevih obljub se ni izpolnila. Zdaj prihaja ta Grafenauer zopet na volilce, da bi od vas glasove izprosil. Ne stite se zapeljati po njegovih nujnih pripovedkah in ne pozabite, da je Grafenauer pač mnogo obljub ničesar izpolnil. Obrnite slovensko-klerikalni hrbet, kajti ta stranka je kmete in delavce vedno le zato rabila, da bi pridobila tikujoči duhovščini nadvlado čez ljudstvo in skrbelo črnim voditeljem lepe službe in dobi. Oprostimo se od jerobstva in volimo danes junija vsi gospoda:

Vincenc Schumy

kmetijski pot. učitelj
Velikovec.

Okrajni volilni odbor
Pliberk Doberlaves-Bor

Revolucija v Mehiki.

Več kot leto dni divja v Mehiki revolucija, ki je v državah srednje in južne Amerike že prav navadna prikažen. To pot bode obstoječa vlada v Mehiki odstranjena. Ustaja se širi vedno bolj v deželi Actekov. Sivolasi doseđani predsednik Diaz je sicer odstopil; ali veliko vprašanje je, je-li bode s tem splošno razburjenje pomirjeno. Naša prva slika kaže voditelje te revolucije, med katerimi se najbolj Francisco Madero odlikuje. Poleg tega deluje njegov mlajši brat Raoul Madero, nadalje neki potomec italijanskega revolucionarja Garibaldi, nadalje generala Oyoozco in Cornales. Vsi so vendar navadni pustolovci, ki zmagojuje le vsled splošnega razburjenja in vsled svoje krvoločnosti. Sicer pa vlada ta krvoločnost na obeh straneh. To kaže zlasti naša druga slika.

O kakšnem poštenem pravosodju niti misliti ni. Na levi strani naše druge slike vidimo med dvema mehiškima vojakoma Indijanca, ki se je dal zapeljati v ustajo; pelje se ga le pred vojno sodnijo, ki ga bode bržkone na vislice obsodila. Na desni strani vidimo celo vrsto ustašev, ki so jih vladini vojaki na drevje obesili. Tako divjajo pristaši obeh taborov.



Gotovo govejo juho

najboljšega okusa dajo

MAGGI JEVE kocke



à 5 h

Pazi naj se natančno na ime **MAGGI** in na varstveno znamko zvezdo s križem. Druge kocke niso **MAGGI**-jeve.

Volilni boj.

Zaupniki pozivajo.

Vedno bližje prihajajo volitve. štečajte dejstvo, da je treba za zmago močni delati! Držite se zlasti sledečih navodil:

1. Agitiraj od volilca do volilca naše kandidate!
2. Pomisli naprej, da moraš 13. junija (torek dan sv. Antona) voliti in glej, da bodejo tudi tvoji mišljeniki ta dan za volitev pripravljeni.
3. Na volišče vzemi seboj listico in volilni listek, kar dobiš od občine. Ako tega še zadnji dan volitvijo nimaš, pojdi takoj na volilno in zahtevaj to.
4. Pri volitvi oddaj le volilni listek, na katerega si natanko ime in domovje našega kandidata napisal. Legitimacijo pa shrani, ker se ji pri ožji volitvi rabilo.
5. Mlačne in nezanesljive sprejemne na volišče, da ne bodejo naspri nanje vplivali!

Gumi za trsje cepiti (Rebenbänder) najboljša sorta, garantirano blago priporoča trgovina Brata Slawitsch